



# Dagsorden – åbne punkter

Inviterede: Nina, Tina, Tanya, Birgit, Emma, Silke, Simon, Marianne, Jonas.

O = Orientering  
D = Drøftelse  
B = Beslutning  
E = Efterretning

| <b>Åbne Punkter</b> |   |                                          |
|---------------------|---|------------------------------------------|
| 1.                  | B | Valg af ordstyrer                        |
| 2.                  | B | Valg af referat                          |
| 3.                  | B | Godkendelse af dagsorden                 |
| 4.                  | O | Præsentationsrunde                       |
| 5.                  | B | Konstituering af suppleanter             |
| 6.                  | B | Autismemessen Fyn                        |
| 7.                  | B | “Invitation” til Copenhagen Pride        |
| 8.                  | B | Referater på hjemmesiden                 |
| 9.                  | D | Fastsætte dato for næste bestyrelsesmøde |
| 10.                 | D | Eventuelt                                |

| <b>Lukkede punkter</b> |    |                        |
|------------------------|----|------------------------|
| 1.                     | DB | Kørsel formand         |
| 2.                     | O  | Intimidering - retssag |



**AUTISME- OG ASPERGERFORENINGEN**  
AUTISTERNES EGEN FORENING

25.06.2023  
Klokken 9.00 på Teams

|   |                                                              |
|---|--------------------------------------------------------------|
| 1 | <b>Valg af ordstyrer (B)</b>                                 |
|   | <b>Indstilling:</b> Nina<br><b>Beslutning:</b> Nina er valgt |

|   |                                                              |
|---|--------------------------------------------------------------|
| 2 | <b>Valg af referent (B)</b>                                  |
|   | <b>Indstilling:</b> Tina<br><b>Beslutning:</b> Tina er valgt |

|   |                                     |
|---|-------------------------------------|
| 3 | <b>Godkendelse af Dagsorden (B)</b> |
|   | Dagsorden er godkendt               |

|   |                               |
|---|-------------------------------|
| 4 | <b>Præsentationsrunde (O)</b> |
|   |                               |

|   |                                                                                                                    |              |
|---|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------|
| 5 | <b>Konstituering af suppleanter</b>                                                                                |              |
|   | <b>Indstilling:</b> Vi skal have fundet ud af, hvis der er 1., 2. og 3. suppleant.                                 |              |
|   | <b>Beslutning:</b> Vi behandler punktet på næste bestyrelsesmøde.                                                  |              |
|   | <b>Sagsfremstilling:</b> Grundet fredsvalg fik vi ikke forhold os til det på generalforsamlingen via afstemningen. |              |
|   | <b>Evt. noter</b>                                                                                                  | <b>Link:</b> |



## AUTISME- OG ASPERGERFORENINGEN

AUTISTERNES EGEN FORENING

25.06.2023

Klokken 9.00 på Teams

|   |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     |                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
|---|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 6 | <b>Autismemessen Fyn (B)</b>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
|   | <b>Indstilling:</b><br>Beslutning om deltagelse                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     |                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
|   | <b>Beslutning:</b><br>Det er foreningen og ikke mødestedet, der deltager.<br>Kan deltage: Tanya, Silke<br>Kan måske deltage: Simon<br>praktik omkring messen aftales senere                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
|   | <b>Sagsfremstilling:</b><br>Autismemessen finder sted på Seniorhuset, Toldbodgade 5, 5000 Odense den 23. september 2023. Foreningen har deltaget flere gange, Jimmi og hans kæreste vil gerne deltage.<br>- Hvem kan komme?<br>- Er det mødestedet eller foreningen, der deltager?                                                                                                                                                                                                  |                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
|   | <b>Evt. noter</b>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   | <b>Link:</b><br><a href="#">Stande autismemesse 23. september 2023   AutismeForeningen, Kreds Fyn (nemtilmeld.dk)</a>                                                                                                                                                                |
| 7 | <b>“Invitation” til Copenhagen Pride (B)</b>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
|   | <b>Indstilling:</b> Det ønskes at bestyrelsen beslutter, om vi ønsker at deltage i Copenhagen Pride, hvis formanden i LA reelt mente at invitere til dette, eller om det kun var fordi de blev kaldt ud på det.                                                                                                                                                                                                                                                                     |                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
|   | <b>Beslutning:</b> Vi ønsker at deltage i Copenhagen Pride, hvis vi har lov til at repræsentere Autisme- og Aspergerforeningen med eget logo.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       |                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
|   | <b>Sagsfremstilling:</b><br>Autismeforeningen har allerede meldt ud, at de deltager i Copenhagen Pride sammen med SUMH. Formanden for AutismeForeningen afleverede foreningens pride-beachflag til Nina den 20/6, hvor hun var i Sorø, men nævnte intet om Priden.<br><br>Først efter at vi gjorde opmærksom på den manglede invitation og følelsen af ikke at være ønsket fik vi en ”invitation”.<br><br>Mange medlemmer ønsker formentlig deltagelse og vi deltog også sidste år. |                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
|   | <b>Evt. noter</b>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   | <b>Bilag</b><br>Punkt 27 i referatet<br><a href="https://www.autismeforeningen.dk/media/4934/hb-moede-13-maj-2023-referat.pdf">https://www.autismeforeningen.dk/media/4934/hb-moede-13-maj-2023-referat.pdf</a><br><a href="https://fb.me/e/4eBQKYyX0">https://fb.me/e/4eBQKYyX0</a> |



|   |                                                                                                                                           |            |
|---|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------|
| 8 | <b>Referater på hjemmesiden (B)</b>                                                                                                       |            |
|   | <b>Indstilling:</b> Det ønskes at bestyrelsen beslutter om vi skal lægge de åbne referater fra vores bestyrelsesmøder på hjemmesiden.     |            |
|   | <b>Beslutning:</b> Forslaget er vedtaget.                                                                                                 |            |
|   | <b>Sagsfremstilling:</b><br>Medlemmerne vil gerne vide, hvad der sker i foreningen og det vil gøre bestyrelsens arbejde mere transparent. |            |
|   | Evt. noter                                                                                                                                | Evt. bilag |

|   |                                                                   |  |
|---|-------------------------------------------------------------------|--|
| 9 | <b>(D) Fastsætte dato for næste bestyrelsesmøde</b>               |  |
|   | Nina sender Doodles ud med forslag til både online og fysisk møde |  |

|    |                  |            |
|----|------------------|------------|
| 10 | <b>Eventuelt</b> |            |
|    |                  |            |
|    |                  |            |
|    | Evt. noter       | Evt. bilag |